

# МЕТАЛЛУРГ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Наверстаем упущенное

Рабочие, работники, инженеры, техники и служащие нашего завода с радостью встретили решение партии и правительства, отображающее инициативу трудящихся нашей области по строительству автомобильной дороги Горький—Муром—Кудояры. Переломе коллективов завода и отделов, включившихся в работу с первого дня строительства не ослабили своих темпов до этого времени, возглавляя борьбу за окончание этого важнейшего дела в установленные правительством сроки.

Коллектив строительного цеха с честью выполнил свои обязательства на заготовке шпала, принимал активное участие в земляных работах и сейчас строит один из мостов на трассе. Работники Лесороботничьего цеха вступили в образцы в заготовке шпала и в устройстве земной насыпи, заготовили для строительства мостов около ста кубометров лесопиломатериалов и до сих пор являют собой лучший пример в этом деле.

Давно выполнили свои обязательства работники охраны завода и цеха ЦСО, но и до сих пор они систематически выходят на заготовку шпала, ежедневно кладя раз перемычку из упущенного срока.

Отдел посылки работ передовиков не дает нам права заявлять, что в целом завод выполнил свои обязательства. Есть такие коллективы, которые до сих пор мало уделяют внимания делу строительства автомагистрали, не организуют систематически выход на заготовку шпала. К таким относятся прежде всего

жаргонские цехи, которые не используют возможности заготовки шпала внутри завода и ряд других.

Исполнительно по вине руководителей партийных, комсомольских и профессиональных организаций этих цехов за последние до этого времени числится долг по заготовке шпала около двух тысяч кубометров.

Сейчас на Выкусинском участке трассы реновации в этой работе является мощнее. На 16 километре пути на 1 сентября закончено только три. В этом районе высланы люди для того, чтобы скорее закончить эту работу, но почас мостовщики стоят из-за отсутствия шпала.

От коллектива рабочих требуется всего несколько выходов на заготовку шпала, а в этом районе высланы люди для того, чтобы скорее закончить эту работу, но почас мостовщики стоят из-за отсутствия шпала.

От коллектива рабочих требуется всего несколько выходов на заготовку шпала, а в этом районе высланы люди для того, чтобы скорее закончить эту работу, но почас мостовщики стоят из-за отсутствия шпала.

Стахановской работой на заготовке и вывозе шпала выверстаем упущенное. Создадим коллектив цеха для окончательного строительства дороги в установленные партии и правительства сроки.

## Работы еще много

Коллектив нашего завода продолжает инициативу коллективов Выкусного района взял на себя обязательство заготовить 8000 кубометров и вывезти на трассу 11000 кубометров шпала для пародной автомагистрали Горький—Муром—Кудояры.

Срок окончания строительства дороги, установленный 1-му сентября невыдержан и в этом неслал долг вини лежит на нас, т. е. мы свои обязательства не выполнили.

Сначала работ трудящиеся нашего завода заготовили больше 6000 кубометров шпала и вывезено его железнодорожными транспортом около 9000 кубометров. Произведено земляных работ в объеме 26000 кубометров. Кроме этого на 15-ю работу затрачено 750 трудящихся. Заготовлено также много шпала коллективом строительного цеха и ОСБ обязались построить три моста.

Для того, чтобы в сентябре закончить строительство дороги, мы должны полностью вывезти свои обязательства к 10 сентября, для чего необходимо заготовить шпала около 2000 кубометров и вывезти его на трассу железной дороги 1500 кубометров, автомашин 700 кубометров и жидкого топлива около 60.

Для этого, а работа предстоит большая и важная. Чтобы ее выполнить нужно шире развить массово-разностороннюю работу, поднять на новую ступень социалистическое соревнование между коллективами цехов, отделов и списа.

С. Ермаков.

## Станем в ряды передовиков

Многие работники технического отдела, как т. Краснов, Ненин, Синов и другие, на трассе и на шпалоразработках отработали по 6-8 часов трудовой вышалапы нормы на 110 процентов. Но последние рабочие работники технического отдела ослабили свое участие в строительстве народной автомагистрали.

23 августа, на шпалоразработках являлись только семь человек. Техник тов. Крашенинников не отработал ни одного трудового дня. Каждый выход на заготовку шпала он оправдывает «болным».

Начальник отдела Волковичев, считая являю, что его участие в строительстве дороги не обязательно—таким не является ни шпалоразработчик, Отпавивает от работы и секретарь отдела тов. Вычкова.

Работники технического отдела своей активной участию должны максимально содействовать скорейшему окончанию строительства, а не плестись в хвосте отстающих.

Прогон.

Профтортедического отдела,

В соревновании металлургов больших успехов добилась бригада мастера доменной печи № 3 Коосогорского металлургического завода Е. К. Дергачева. Бригада в июле заняла первое место на заводе, вывозила шпала вышалапы чугуна за день на 102 процента, с экономия шлака 30 процентов и плану. Доменная печь завода для за июль 800 тысяч рублей заводской прибыли. В настоящее время бригада систематически перемалывает план.



Слева направо: Мастер доменной печи № 3 Е. К. Дергачев, горючий С. Н. Спирин и газосварщик А. Ю. Богачев. Фото В. Доглева.

## Демонстрация беспредельной преданности партии Ленина-Сталина

1 сентября комсомольцы и все население великого Советского Союза праздновало XXVI Международный юношеский день.

Мощная демонстрация состоялась в Ленинграде. В колоннах демонстрантов шли школьники, факультетские организации, коллективы предприятий, студенты институтов и вузов, краснофлотцы, бойцы Ленинградского Военного округа. В праздничных коконых был доушан в белых халатах медицинских сестер, шли женщины в белых-синих касках, крепко сжаты в руках винтовки.

Юрки и лодунчики было шестине тысяч. В нем участвовало 400 тысяч человек.

В демонстрации трудящиеся Ленинграда приняли участие около 260 тысяч человек. Демонстрация несли много жонглеров и павлоу, на которых начертаны были слова братского приветия трудящихся молодежи западных областей Украины, Бессарабии, Молдавии, Восточной Англии, Латвии и Эстонии, впервые свободно, вместе со всей Советской молодежью праздновали XXVI Международный юношеский день.

Чудесными глазами своей доброты слободил Гривис Ступинский Советского Союза, в праздничных демонстрациях Голландии дагавали наивинки, награжденные сотнями гродскими винград, дьявиль, персианки, груши, апельсинками и лимонами. Виносок в стюльнички и доушанки в ритме демонстраций шли их отцы, матери, дедушки и все возраста и поколения.

Около 100 тысяч человек демонстраторов свою горючую любовь, преданность великой

партии Ленина-Сталина.

В течение одной недели в демонстрации приняли участие около 30000 трудящихся. Многочисленные демонстрации проходили также во всех городах республикан. Применялись угольные рудники Кок-Пягак являлись в колоннах демонстраторов около 40 километровой военноархивного полота.

Несмотря на пасмурную погоду, прохладный ветер, душной в Аугура, с раннего утра колонна демонстраторов заняла улицы гродского гродского городского военноархивного полота.

3000-часная демонстрация состоялась в Белостове. Подруга часки был колонны демонстраторов, обучали в заводских фабриках, кокольных заводах.

Демонстраторы несли портреты руководителей партии и правительства, лозунги, выражающие слагодарность тов. Сталину за освобождение Западное Белорусские от дьяволов павлов.

Празднование XXVI Международного юношеского дня во всех стране превратилось в яркую демонстрацию беспредельной любви Советского народа к партии Ленина-Сталина, боевой готовности молодых патриотов в любой момент с оружием в руках защищать социалистический родины (ТАСС).

31 августа в 11 часов 1 сентября объявлен германский закон о введении авиации в армию Англии, порочные сооружения и здания в стране...

Собой английские печать, в Дурре после германских бомбардировок возникли многочисленные пожары...

В августе в Лондоне четыре раза объявлялась воздушная тревога. Английское министерство авиации утверждает, что бомбы, сброшенные в предместьях городов...

В ночь на 31 августа бомбардировщики американской авиации нанесли удары по различным частям Берлина. Горы оказались в состоянии дыма...

По мнению авиационного обозревателя английской газеты "Дейли Экспресс", немцы поставили в Берлине свои бомбы, чтобы вызвать панику...

БЕЗРАБОТИЦА В ШВЕЦИИ

Безработица в Швеции принимает все большие размеры. Как сообщает шведская газета "Дagens Nyheter"...

Сурово карать расхитителей народного добра

Сталинская Конституция провозгласила, что экономическая основа советского государства является социалистическая система хозяйства...

Общественная социалистическая собственность священна и неприкосновенна. Конституция СССР объявляет врагом народа всякого, кто покушается на общественную социалистическую собственность...

Второе сентября. Деятельно воспользовались расхитителями. Печта на каждого дома в этот день выхаживают юности с портфелями и рюкзаками...

На четвертый день школы № 4 (подпольная школа) до первого звонка было многолюдно и шумно. Ученики, хором откликались на лозунги, канушки, сорные и загорелые декисты...

Борьбою и классные комитеты школы часто выкасты, претерпев, уравнили портреты вождей, писателей, знаменитых людей страны. Классный руководитель тов. Савочская рассказывает ученикам о том, какие требования предъявляет к ним школа в этот учебный год...

Среди учеников школы № 4 много отличников, талантливых юношей и девушек. Наво

Комсомольцы — культурмейцы

В этом учебном году предстает большая работа по ликвидации неграмотности и малограмотности на заводе. Активными участниками этого дела являются комсомольцы и культурарейки завода...

Активистки заводского клуба комсомольки Радоватая, Чигрина, Наузова объявлялись обучать всех неграмотных и малограмотных детей. Первое занятие в группах прошло 10-го т. Радоватая и Наузова в Народном клубе организовано, при хорошей посещаемости, и показала, что эти комсомолки сумеют справиться с заданием культурмейцев.

Буднички почти по всем предметам имеет отличные отметки. В полевых сенокосах отличников также числится фамилия ученика Скалдина, Баранова, Сениной и многих других.

Ученицы десятого класса Пущарева, Гудина, не только отличными учениками, но и талантливыми декламиторами. Они особенно увлекаются литературой. Стихи многих поетов Баранова, эти доклады делают наизусть.

Защитительный расцвет отличниц Рыбакова, Кошурова, Савостянова. Все они яркими активными участницами в оформлении школьных и классных стенгазет. Отличница Шестерова, Буланова, Климова очень любят музыку. Они регулярно присутствуют на концертах хорами и считаются неординарными исполнителями замечательных песен выдающихся советских поэтов и композиторов.

В вхоих учебном году будет не только сами учиться на отлично, но и поощрять своих товарищей, добиваясь хороших показателей в учебном заведении отличница школы № 4 прическая в занятиях.

М. Герасимов.

В хладном отделе листопроткаточного цеха передовые стахановские бригады с повышенной энергией продолжают бороться за выполнение и перевыполнение производственного плана.

Между коллективами бригад развернулось живое социалистическое соревнование. Ключевой рабочей бригадой стала группа одного жителя цеха, которую можно больше проката бригада, под руководством т. Кулянова, систематически перевыполняет норму ворма. За 25 дней августа речники под руководством т. Кулянова выполнили производственный план на 124,5 проц. В среднем за каждую смену с прессы, на котором работает бригада Кулянова выдана более 90 тонн проката.

Хорошими показателями отличается пятую годовую стахановского движения и бригада т. Шепкина. На 107,7 проц.

выполнила она план.

В своем бригаде Баранова отличные показатели в работе добился бригады т. Обуховича. Ежедневно стахановцы этой дружки бригады нарезают по 80 тонн проката и больше, что составляет 119,9 процента плана.

Большой и популярностью пользуется в цехе бригада речников возглавляет колхозница из лучших стахановцев цеха годового отдела т. Телова. За 25 дн е в а г у с т а т бригада Телова выдала 430,9 тонн проката, выполнила задание на 116,1 проц.

Бригады т. Фролова, Федорова и другие, принимая деятельное участие в социалистическом соревновании металлургов, обучаются не успокаиваясь на достигнутых результатах, а идти вперед, добиваясь еще более высокой производительности.

А. Бирюков.

Устраните недостатки

Важнейшим бригады, которой и в будущем стараться добиваться так, как проситесь людям своим высоким знанием стахановцев. Неоднократно мы доказывали, что сумеет работать хорошо и давать рекордную производительность, если нам создат для этого все условия.

В заключение о создании нормальных условий для стахановцев в листопроткаточном цехе часто забываем. Особенно это касается рабочих горячего цеха.

30 августа мы вынуждены были прервать 2 часа 30 ми-

нут из-за того, что из цеха из-за не поддона и мивидуля. По этой причине неоднократно происходили простои станка, но ни механик цеха, ни главный мастер горячего цеха не принимают мер для устранения неполадок.

До сих пор нас не беспокоили качествами паровой машины и полевого стола в цеху. Из-за отсутствия этого оборудования мы нередко делаем томы проката.

В. Вороников.

Бригады листопроткаточного цеха.

Семинар руководителей агитколлективов

Сегодня, в 7 часов вечера, в Делевом клубе состоится заседание семинара руководителей агитколлективов, на котором выступит Шарьев с докладом о значении Ленина—Сталина о

социалистическом труде.

Секретари партийной организации обязаны обеспечить явку всех руководителей агитколлективов. Приглашаются агитаторы.

Отдел пропаганды и агитации Горкома ВКП(б).

рехитителями народного достояния.

Для поощрения лиц систематически отличившихся в работе, совершающих так называемые «мелкие крахи» на производстве. Пора забыть, что расхитители «по мелочам» часто обнаруживаются, инструментами, принадлежностями, готовую продукцию, товары и т. д., организуются организуются турфирмы, предприятия, создают производства, деорганизуют производство. За эти преступления должно последовать суровое наказание, чтобы преступления перестали чувствоваться настолько безнаказанными.

Многие летунимы пытаются использовать так называемые «мелкие крахи» как способ обойти Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Этот способ они избрели потому, что в «мелких крахах» устанавливали санкции стенографическое отношение.

Летунимы воображают, что они могут расхитить «по мелочам» народное добро и, отделившись

за это увольнение, безнаказанно продолжать свое гнусное дело.

Этому преступному отношению к социалистической собственности и собственности на плоды труда поможет Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 августа 1940 года. Ворм прочитались, думаю, что в дальние и близкие годы относятся снисходительно.

Указ Президиума Верховного Совета СССР установленный, что так называемые «мелкие крахи», независимо от их размера, совершаемые на производстве или в учреждении, являются торжественным сроком на один год, если оно по своему характеру не является по закону более тяжким правонарушением. Указание действия на предприятия, в которых устанавливаются стенографических местах являются торжественным сроком на один год, если эти действия по своему характеру не являются за

собой по закону более тяжкого наказания.

В каждом советском гражданине надо воспитать чувство ответственности за социалистическую собственность, непримиримое отношение к расхитителям народного добра. Товарищ Сталин еще в 1926 году говорил, что надо «входить такту в наказание и создать такую атмосферу атмосферы среди рабочих и крестьян, которая исключала бы возможность воровства, которая делала бы невозможными явки и существование воров и расхитителей народного добра».

Суровая судебная репрессия, атмосфера ненависти к расхитителям и установление строгого контроля на предприятиях и в учреждениях за расходованием каждой государственной копейки обеспечат успешную борьбу за охрану социалистической собственности.

Зам. отв. редактора Б. ЛИЧНОВ